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	التمرين الأول ( 05 نقاط )
العدد

المدورالى
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الكتابة العلمية
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التمرين الأول:( 06 نقاط )

1- أ / تحقق من أن :    
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 هما عددان ناطقان .

   ب /  a عدد ناطق غير معدوم . بين أن :     
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  وَ  
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 هما عددان ناطقان .

2- ليكن  a , b عددان حقيقيان حيث : 

    أ / 
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  وَ  
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     استنتج حصرا للعدد :  a – b 

   ب / 
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           استنتج حصرا للعدد :   
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3- برهن أنه إذا كان:  
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  فإن :  
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التمرين الثالث:( 09 نقاط )
I. 1. .بين أنه إذا كان 
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 مجال مركزه 
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 نصف قطره فإن من أجل كل 
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  2. عبر عن المجال 
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بالقيمة المطلقة ثم بالمسافة

II. ليكن 
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 عدد حقيقي حيث: 
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1. عين مجالا
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 لقيم 
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 حيث 
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2. عين 
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3. بين أن
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